Jlorapudommnyeckume
HepaBeHCTBA



reucnhnmce JIOIdpiYvim™CURVIA
He dBEHCTB

PelueHme norapmdpmmnyeckmx HepaBeHCTB UMEET MHOro obLLero ¢
peLleHneM nokasaTeribHbIX HEPaBEHCTB:

a) I'lpn nepexone oT NorapMdMoB K BblpaXKeHUAM, CTOALLMM NoA
3HAKOM norapudgma, Mbl TaKkke cpaBHMBAeEM OCHOBaHUe norapudma c
egnHULEN;

6) Ecnn Mbl pelaem norapmdoMmnyeckoe HePaBEHCTBO C MOMOLLIbHO
3aMeHbl NepeMEHHbIX, TO HY>XKHO peLlaTb OTHOCUTENbHO 3aMeHbl 40
nony4vyeHua NpocTenLlero HepaBeHCTBa.

OpgHako, eCTb OJHO O4YEHb BaXXHOE OTIINYME: MOCKOSTbKY
norapudmunyeckast PyHKUUA UMEET OrpaHNYeHHYo 0bnacTb
onpeaeneHuns, npu nepexone ot norapudmos K BbipaXKeHNAM, CTOALLUM
nop 3HakoMm riorapmdma, Heob6XoANUMO Yy4YNTbIBATbL 00MacTb
O0NYCTUMBbIX 3HAYEHUN.

Ecnu npu pelueHnn norapngmmyeckoro ypaBHeHUA MOXXHO HaAUTU
KOPHW YpaBHEHWA, a MOTOM caenaTtb MPOBEPKY, TO Npu

pelleHnn norapudmmyeckoro HepaBeHcTBa 3TOT HOMEP He
NpoXoamT: Npu nepexoae ot norapmcblvlos K BbID@KEHNAM, CTOALLIMM

Pe— Ny e 2" B B % B 2 N B OB g g, e R BN B OOA IIAA N O N e B A R OB O S Sy g B A e Ny Emmmm B B B % LA "y e % B B Sy supun ey S



Teopus
PellueHne norapnpmmnieckmnx HepaBeHCTB OCHOBAHO Ha

MOHOTOHHOCTW nnorapudmMmnyeckomn yHKUnn. Noatomy
pelleHne HepaBeHCTB Buaa logaf (x)> logag (x) cBOAUTCA K
pPeLLUEeHNI0 COOTBETCTBYHOLLMX HEPABEHCTB ANA PYHKUNA f

(x) n g (x).
O6patn BHMMaHME!

Ecnn ocHoBaHKe a>1, To NepexoaaT K HepaBeHCTBY
f (x) > g (x) (3HAaK HepaBeHCTBa HE MEHAETCA),T.K B
9TOM cry4vae norapmpmmuyeckasa yHKUNA
BO3pacTaroLias.

Ecnn ocHoBaHMe 0<a<1, TO NnepexoadarT K
HepaBeHCTBY f (x) < g (x) (3HAaK HepaBEeHCTBa
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Ceoucmea rocapu@mos.

log , x __

1.OcHOBHOe MorapudMHYECKOe TOXKIESCTBO: =X
2. loga(x' .}') s loga x+l°g aV
3.log, izloga x—log_ v
v
4.log,x" =nlog_x
>:log_a=1
6.log 1=0
7.log_ b= 3
>4
log , x
8.log_x= 1 - bopmyna nepexona K APYroMy OCHOBaHHIO
og,a



Norapmcommyeckme HepaBseHcTBA. lNMpumepsi
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